Vad kan jag hjälpa till med?

Rundringning

Inför tävlingarna brukar vi ibland ringa runt och kalla. Det kan röra sig om ett hundratal medlemmar som skall kontaktas.

Logi

Den 4-7 november ordnar vi för tjugonde gången vår internationella turnering för 15-årsjuniorer, Manhem Open. De utländska gästerna skall tas emot med privat inkvartering. Man ställer upp med säng, frukost och kvällsmål. En viss ersättning utgår.

Enjoyguiden

Manhem säljer Enjoyguiden, som rymmer ett otal rabatterbjudanden för restauranger, affärer och olika aktiviteter. Vi behöver köpare och personer som kan förmedla köp i sin bekantskapskrets eller på arbetet 

Servering

Vid olika tävlingar behöver vi hjälp med att sköta serveringen.

Städning

Våra ganska stora lokaler behöver städas regelbundet. Detta görs bäst om man inte är ensam. Om du kan teckna dig för städhjälp t.ex. en gång under terminen är det en bra hjälp.
Tävlingsfunktionärer

Vid tävlingarna behöver vi hjälp med enklare funktionärssysslor såsom resultatmottagning.

Lagledarskap

Vid lagtävlingar som Manhem satsar brett på, såsom Skollags-DM eller Allsvenskan, behövs det lagledare för de olika lagen.

Praktiska göromål vid resor

Vid våra resor kan man hjälpa till med att hålla ordning på barnen, ansvara för grupper av barn som skall äta, hjälpa till så att inkvartering och resa går smidigt.

Schacktränare

Vi har behov av flera schacktränare. Är man intresserad av schack och har spelat litet till husbehov är chansen stor att man kan hjälpa till med en nybörjargrupp.
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