Schacksällskapet Manhem
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Bra att veta

Intresserad av schack? I så fall kan Manhem absolut vara något för Dig! Det här bladet ger Dig svar på en del frågor. Vill Du veta mer - fråga gärna någon av våra funktionärer!

Elitklubben Manhem

Manhem växte under 1980-talet fram till att bli en av landets starkaste schackklubbar. Både 1995 och 1997 belade klubben andra plats i schackets elitserie, i vars maratontabell Manhem ligger trea. Under den senaste säsongen slutade Manhem sexa med ett lag med flera spelare ur de egna juniorleden. Att Manhem har en bred topp visas av att även B-laget tre gånger har tagit hem division I, den näst högsta serien. I vår IM-turnering 2009 blev en av våra mest lovande juniorer Victor Nithander internationell Mästare!

Breddklubben Manhem

Men Manhem är inte bara elit. Av tradition är klubben Göteborgs klart största med i dag runt 500 medlemmar i alla åldrar. Med sjutton lag i det allsvenska seriesystemet - överlägset flest i Sverige! - ges alla som vill också tillfälle till spel mot andra klubbar. Våren 2000 inledde vi en satsning på att locka vuxna hemmaspelare - en succé som sedan dess ingår som en självklar del i verksamheten. I klubbens turneringar höst och vår finns det alltid en grupp speciellt för mindre erfarna spelare och nya medlemmar, den s.k. "lilla" gruppen som stundtals faktiskt varit den största. Vi har även infört bondegruppen för de allra minst erfarna.

Ungdomsklubben Manhem

Ungdomsverksamheten är en mycket viktig del av Manhem. Sedan juniorsatsningen drogs igång 1976 har klubbens ungdomar hemfört en lång rad SM-tecken. 2004 vann Manhem för tredje gången Juniorallsvenskan, den mest prestigefyllda titel som finns i Sverige för en juniorklubb. I klubben har vi ett flertal grupper på olika nivåer, där träningen anpassas efter tidigare kunskaper och erfarenheter. Utbildade tränare svarar för handledningen med hjälp av individuellt anpassade träningsmaterial. Självklart finns det också ett par nybörjargrupper. Alla är välkomna så fort vi får plats i någon grupp!

För den som vill finns också goda möjligheter att deltaga i de många schacktävlingar för barn och ungdom som regelbundet ordnas - självklart utan krav. Inte sällan ordnar vi schackresor till andra platser i landet. Vill Du börja spela schack i klubb - kom till oss! Vi tar väl hand om Dig!

Vad händer på klubben?
Under höstarna är verksamheten koncentrerad kring vår viktigaste tävling, det årliga klubbmästerskapet, vars olika grupper tidvis samlat över hundra deltagare - en garanti för att alla kan få lagom motstånd. Nya medlemmar kan spela i den s.k. ”lilla gruppen” för mindre erfarna och lågt rankade spelare. Lilla gruppen ingår också i Vårmästerskapet, som alltid spelas under senare delen av våren. Nyligen införde vi även den s.k. bondegruppen för de minst erfarna. Dessutom ordnas då och då kortare tävlingar över en kväll eller en helg, föredrag och träningar. Något för den som inte vill binda sig!

Arrangören Manhem

En bra klubb får inte glömma att det finns en värld utanför den egna lokalens väggar. Årligen återkommande större arrangemang är:

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
Schackdagarna på Nordstadstorget som inleder året.

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
Breddtävlingen för ungdom Göteborg Cup (i samarbete med Lundby och Warta).

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
Manhem Open, vår elitturnering för yngre juniorer som går i november med deltagande också från ett antal andra länder.

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
Den årliga internationella schackveckan, där våra egna toppspelare får mäta sina krafter med internationell elit.

· Schack-SM anordnades i Göteborg 2004, 2005 och 2006 och samlade nästan 1000 deltagare. Manhems funktionärer bidrog till att ro arrangemanget i hamn.

· Lag-EM i schack avgjordes i Göteborg sommaren 2005, självklart med många funktionärer från Manhem.
Du som är intresserad av att börja i en schackklubb har med andra ord goda skäl att välja anrika SS Manhem – hundra år i år!.

HUR? Tala med någon av våra funktionärer eller ring till vår ordförande och ungdomsledare Mats Eriksson (24 47 45) eller till vår klubbtävlingsansvarige Claes R. Nilsheden (0707-82 17 59). Du kan också komma direkt ned till klubblokalen någon av våra spelkvällar.

NÄR? Våra spelkvällar är måndag, tisdag, onsdag och torsdag. Juniorerna brukar börja kl 17:00 och seniorerna kl 18:30.

VAR? Vi har våra klubblokaler i Göteborgs Schackcentrum på Vegagatan 20. Telefonnumret är 031 - 24 47 45. Du kan även nå oss med e-post på info@ssmanhem.se .
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